

盐阜大眾報

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2024年7月28日

甲辰年六月二十三

星期日

第19007期 今日4版



学习贯彻党的二十届三中全会精神

建湖：凝“新”聚力向未来

□记者 周俊 曹恒锋

着力创新转型

传统产业展新颜

习近平总书记指出：“传统制造业是现代化产业体系的基底，要加快数字化转型，推广先进适用技术，着力提升高端化、智能化、绿色化水平。”

当前，建湖一批传统制造业企业正以技术创新为驱动力，以智能化改造为手段，加快形成新质生产力，走出一条具有地方特色的焕新蝶变之路。

位于建阳镇的江苏苏博石油设备有限公司近日传来好消息，公司自主研发的一款超高压节流管汇产品经过多轮测试后正式面世，这是该公司挺进中高端市场的又一重要成果。

“公司成立之初，产品技术含量低、

同质化严重，企业发展受困。”董事长孙胜清说，为抢占中高端市场，公司组建技术团队、实施设备更新升级、加大新品研发投入。如今，公司主打以阀门为主体的产品，具有使用寿命长、抗风险能力强等特性，深受相关龙头企业的青睐。目前，苏博公司已成功申报四星级上云企业、国家高新技术企业、省级“专精特新”中小企业，今年产值有望突破2亿元。

“工欲善其事，必先利其器。”数字技改为传统制造业装上了“大脑”。

在位于庆丰镇的江苏威德福鸿达石油设备有限公司，自动化与智能化的生产设备正有序运转。总经理倪律说，

公司拥有28台CNC数控车床，10台CNC加工中心，2台机器人焊接单元与1台全自动内壁堆焊机器人，这些行业内先进的机械设备，充分保障了井下高端

产品的生产质量。

“得益于OA信息交流云平台和ERP企业管理系统，公司去年开票销售3.5亿元、税金2400万元。”倪律介绍说，信息化办公系统可以使销售订单到MRP计划下达、领料、工序汇报、销售出库、财务记账等一系列流程在ERP中实现，整合公司数据资源于一体，为公司节约大量成本。

同处庆丰镇的建湖永佳机械有限公司积极推动“智改数转”，新增投资3000万元，进行一系列改造升级，包括数字化设备更新、数字系统建设等，企业生产效率提升20%，预计年产值增长2000万元。

苏博、威德福、永佳等企业依靠创新转型，完成了传统产业的一次精彩蜕变。传统产业不传统，这是建湖给记者留下的深刻印象。

(下转4版)

改革强动能 创新增活力

勇当打造重要阵地“碳路先锋”

□记者 刘君健

一个好项目就是一个经济增长点，一条产业链汇聚区域发展新动能。

近年来，亭湖区紧扣市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，以打造高端化、智能化、绿色化产业发展格局为导向，大力构建区“4+1+1”产业体系，不断完善产业链条、壮大产业集群、优化产业生态，全方位激活、壮大新质生产力，为全市经济高质量发展注入不竭新动能。

“隔墙供货”催生产业链聚集

7月20日上午，一辆满载再生催化剂产品的货车，从龙净科杰环保技术公司缓缓驶出，几分钟后，车辆即驶入同在盐城环保科技城的兰丰环保科技公司卸货……这是亭湖区产业链“隔墙供货”的一个缩影。

在产业链中，上下游企业产品的就地转换被称为“隔墙供货”。龙净科杰环保技术公司是国内首家SCR催化剂再生工厂，该产品正是近邻企业兰丰环保科技公司开展大气污染防治不可或缺的产品之一。兰丰环保科技公司相关负责人介绍：“‘隔墙供货’节约物流成本，而且随需随供减少对仓储的需求，企业运营费用大幅降低。今年我们两家公司已有近5000万元的合作，实现了真正的互利共赢。”

如何加强产业链供应链协调联动，发挥产业集群最大效应？作为产业发展主阵地，盐城环保科技城紧盯行业龙头、隐形冠军及节能环保产业链上下游目标企业，出台《大气污染防治设备产业链创新发展激励办法》，聚焦产业链龙头、配套、招商、创新、金融五大领域，通过真金白银的奖励引导辖区企业、研发机构开展“隔墙供货”，鼓励配套协同、产业链创新，逐步形成“研发—装备—产品—服务”全产业链条，有效带动和吸引关联性较强的企业集聚，实现周边企业产需配套、互惠互利、共链共生的良性发展。

今年以来，盐城环保科技城已签约亿元以上项目33个。此外，随着苏净环保等28个新开工项目，德望节能等20个新竣工项目的集聚，将有力推动节能环保产业链做大做强，促进上下游配套、耦合循环发展水平的进一步提高，加速向千亿园区挺进。

(下转4版)

新质生产力盐阜调研行·走进亭湖
科创赋能产业发展新路径

市统战系统学习贯彻党的二十届三中全会精神

羊维达主持并讲话

本报讯（记者 曾浩然）7月25日，市统战系统召开专题会议，学习贯彻党的二十届三中全会精神。市政协副主席羊维达主持并讲话。

会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。习近平总书记所作的工作报告、说明和重要讲话，思想深邃、内涵丰富，指引方向、催人奋进，具有很强的政治性、思想性、指导性。审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措，是指引新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。全市统战系统要抓好党的二十届三中全会精神的学习宣传贯彻工作，进一步学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，不断提高政治站位，深刻认识重点督办的代表建议办理工作的重要性，从讲政治顾大局的高度

会议强调，要提高政治站位，强化政治引领，把握内涵重点，践行使命担当，结合全市统战工作实际，认真思考和积极探索与统一战线相关的改革思路和政策办法，以最强“向心力”画好团结奋斗“同心圆”。要围绕中心大局，在建言献策上多尽责，在助力发展上作贡献，在惠及民生上办实事、在防范风险上抓稳定，充分发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的强大法宝作用，以最宽“铁肩膀”挑起改革发展“重担子”。要抓好重点难点，持之以恒全面加强党的建设，大力开展新乡贤工作，努力把学习成果转化成思路措施、实际本领，以最快“加速度”跑出进位争先“新气象”，为推进中国式现代化盐城实践贡献统战力量。

会上，市人大常委会副主任、市委统战部常务副部长徐华明传达学习全会精神，市民宗局、市工商联就学习全会精神作交流发言。

大丰海洋生物产业再结硕果

签约13个重点项目

本报讯（记者 夏恒瑾 尹佳）

7月26日至27日，大丰区赴青岛市开展海洋生物产业专题招商活动，拜访明月海藻集团、盈古股份、海大集团、华大基因研究院、博益特股份、海智源科技等重点企业及研究机构，并举行江苏大丰（青岛）海洋生物产业投资环境暨招引说明会，集中签约项目13个，涵盖海洋生物制品、海洋生物医药材料、特医膳食纤维、海洋食品制造、汽车零部件等战略性新兴产业。

青岛是国家重要的现代海洋产业发展先行区，在推动海洋经济高质量发展上经验丰富，成果丰硕。同样作为海滨城市，近年来大丰坚定不移经略海洋、向海图强，聚焦海洋生物产业发展，与青岛的联系交往日益密切，明月海藻、优度生物科

技等一批企业在大丰发展良好。

当前，大丰抢抓海洋强国建设、江苏沿海开发等重大战略叠加机遇，发挥大丰港国家一类开放口岸和中韩（盐城）产业园临港产业配套区优势，重点发展海洋生物食品、医药新材料等产业，努力打造省级海洋特色产业园区。上半年，大丰全口径工业开票销售861.6亿元，四大战略新兴产业开票销售268.7亿元。

招商活动现场，大丰得天独厚的区位优势、产业优势、资源优势吸引了众多客商的投资兴趣。海洋产业方面高层次人才纷纷表示希望加入大丰，在大丰投资兴业。已经投资大丰的客商更加坚定看好大丰向海图强的发展潜力，愿与大丰一同打造在国内乃至世界有影响力的海洋生物产业基地。

市各部委办认真学习贯彻党的二十届三中全会精神——

以钉钉子精神推动改革措施落地见效

本报讯（记者 倪静 曾浩然 殷俊杰 见习记者 张咪）学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。连日来，市委组织部、市委宣传部、市委政法委、市“两办”分别召开有关会议，认真学习全会精神，研究部署贯彻工作。市委常委、市委组织部部长费坚，市委常委、市委宣传部部长陈卫红，市委常委、市委政法委书记杨雪峰等分别主持会议并讲话。

市委组织部召开部机关中心组学习（扩大）会，传达学习党的二十届三中全会精神。会议强调，要边学边悟、融会贯通，

以宽广视野、开放思维、务实举措，在融入发展大局、服务深化改革上出实招、求实效，充分彰显组织部门的政治担当。要重点重抓、靶向发力，把学习宣传贯彻全会精神与谋划推进工作结合起来，围绕年度组织工作要点，查漏补缺、加压奋进，确保高质量完成各项目标任务。要深研深挖、破解难题，让人民群众切实感受到改革带来的新气象新变化。要从严从实、当好表率，围绕全会部署要求，持续提升把握大局能力、守正创新能力、知人善任能力、运用政策能力，以过硬本领争做新时代的“改革先锋”。

全市宣传文化系统传达学习贯彻党的二十届三中全会精神会议召开。会议强调，要深刻认识党的二十届三中全会的重大政治意义、理论意义、实践意义，把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓好。要有力有序推进全覆盖理论宣传，加强理论宣传普及，发挥特色优势，不断推动党的二十届三中全会精神深入人心。要高质高效组织全媒体新闻宣传，集中资源优势，统筹网上网下，深化融合传播，立体化、全方位、高标准、高质量把全会精神宣传好、阐释好。要推动文化领域改革任务全方位贯彻落实，增强进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉，系统谋划全市文化体制改革路径，聚力抓好重点改革任务，以改革创新精神做好下阶段各项工作，将宣传思想文化各项工作不断推向前进。

市委政法委召开机关全体人员会议，传达学习党的二十届三中全会精神，按照省、市委部署要求，研究贯彻落实工作。会议强调，要原原本本学深学透，融会贯通指导实践，学以致用落到实处。

(下转4版)



7月27日晚，“Fighting一夏·当燃热爱”——2024盐城市第二届社区超级联赛在盐南青年体育公园激情开幕。开幕式上，各社区代表队纷纷亮相，中国篮球界知名人士胡卫东、唐正东亲临助阵。本次联赛创新设立女子项目比赛及网球团体赛，吸引了100多支队伍参赛。该赛事将持续至8月31日，将推动文商旅体融合，助力盐南全域旅游高质量发展。
祝烨 记者 韩宗明 摄

今日导读

市区居民生活用管道天然气调价

第一、二、三阶梯居民生活用气价格分别调整为2.94元/立方米、3.53元/立方米、4.12元/立方米，执行居民用气价格的非居民用户用气价格调整为3.24元/立方米。

>>>详见2版

巴黎奥运会开幕式十大亮点

>>>详见4版